

Zmluva
o poskytovaní služieb metrológie
uzatvorená v zmysle § 269 ods. 2 Obchodného zákonníka v platnom znení
medzi zmluvnými stranami :

EQS Slovakia spol. s r.o.
040 14 Košice, Furčianska 49
registrovaná v Obchodnom registri Okresného súdu Košice I oddiel: Sro,
vložka číslo: 16085/V

v zastúpení : Ing. Radovan Reis - konateľ
IČO : 36 588 822
DIČ : 2021937511
IČ DPH: SK2021937511
bankové spojenie : Tatra Banka, Košice
č. účtu: 2929832913/1100
IBAN: SK71 1100 0000 0029 2983 2913
BIC (SWIFT): TATRSKBX
ďalej len „**dodávateľ**“

VÝCHODOSLOVENSKÝ ONKOLOGICKÝ ÚSTAV, a.s.
041 91 Košice, Rastislavova 43
registrovaná v Obchodnom registri Okresného súdu Košice I oddiel: Sa,
vložka číslo: 1371/V

v zastúpení : MUDr. Tomáš Sieber, MPH - predseda predstavenstva
Ing. Eva Milá - podpredseda predstavenstva
IČO : 36 603 350
DIČ : 2022124159
IČ DPH: SK2022124159
č. účtu: 14 2503 2002/1111
IBAN: SK14 1111 0000 0014 2503 2002
BIC (SWIFT): UNCR SK BX
ďalej len „**objednávateľ**“

Článok I.

Predmet zmluvy

- 1) Predmetom tejto zmluvy je poskytnutie kvalifikovaných služieb dodávateľa za účelom plnenie požiadaviek platnej metrologickej legislatívy.
- 2) Dodávateľ sa zaväzuje poskytnúť pre Objednávateľa zabezpečenie metrologických výkonov a služieb v súlade so zákonom č. 157/2018 Z. z. o metrológii v znení neskorších predpisov (ďalej len „**Zákon o metrológii**“) a všeobecne záväznými predpismi a technickými normami, a to najmä evidenciu a zabezpečenie overenia určených meradiel a kalibráciu meradiel u akreditovanej organizácie v zmysle požiadaviek „**Zákona o metrológii**“.
- 3) Objednávateľ sa zaväzuje zaplatiť Dodávateľovi za poskytnuté služby dohodnutú cenu.
- 4) Vecou na poskytnutie metrologického výkonu podľa tejto Zmluvy sú meradlá Objednávateľa uvedené v zozname meradiel Objednávateľa, ktorý je spracovaný po Úvodnej analýze.
- 5) Objednávateľ si u akreditovanej organizácie na základe odporúčaní Dodávateľa v zmysle požiadaviek „**Zákona o metrológii**“ objednáva metrologické výkony overenia a kalibrácie meradiel uvedených v Evidencii meradiel, pričom termín realizácie metrologického výkonu určí Dodávateľ s prihliadnutím na uplynutie termínu platnosti overenia a na kalibračné intervaly.
- 6) V prípade, že Objednávateľ neprejaví námietky s určeným termínom, a to minimálne dva dni pred vykonaním metrologického výkonu, tento termín sa považuje za dohodnutý zmluvnými stranami.

Článok II.

Plnenie predmetu zmluvy zo strany dodávateľa a objednávateľa

Dodávateľ sa zaväzuje v priebehu celého procesu súvisiaceho s plnením predmetu zmluvy tento vykonať kvalifikovane a s náležitou starostlivosťou.

Úvodná analýza

Posúdenie a vyhodnotenie súčasného stavu metrologického zabezpečenia organizácie objednávateľa, preskúmanie jej dokumentácie, plošné preverenie jej súčasnej organizácie a spôsobu vykonávania činností ako i schopnosť a odbornosť jej personálu, vzhľadom k požiadavkám metrologického zabezpečenia požadovanou legislatívou SR

Výsledkom týchto činností je vypracovanie a prezentácia **Správy z úvodnej analýzy**, ktorá bude obsahovať porovnanie súčasného stavu systému metrologického zabezpečenia v organizácii vo vzťahu k požiadavkám legislatívy SR, identifikáciu rozdielov medzi súčasným stavom systému metrológie v organizácii a predmetnou legislatívou, určenie korekčných činností potrebných k dosiahnutiu zhody na ďalšie obdobie.

Výstupom z analýzy sú preverené meradlá Objednávateľa uvedené v zozname meradiel Objednávateľa, ich stav a evidencia podľa prílohy č. 1, do 30 pracovných dní od podpisu zmluvy.

Dodávateľ sa zaväzuje viesť evidenciu meradiel v zmysle ust. § 16 ods. 2 písm. e) Zákona o metrológii, a to v prípade meradiel Objednávateľa uvedených v Prílohe č. 1.

Dodávateľ sa zaväzuje poskytovať Objednávateľovi informácie o skončení termínu platnosti overenia a uplynutí kalibračného intervalu meradiel, ktoré sú uvedené v Evidencii meradiel a o určenom termíne realizácie metrologického výkonu na týchto meradlách, a to buď prostredníctvom elektronickej pošty (e-mailu) alebo sms správou.

Elektronická pošta (e-mail) alebo sms správa sa považujú za doručené dňom ich odoslania buď na adresu elektronickej pošty alebo na telefónne číslo Objednávateľa.

Objednávateľ sa zaväzuje telefonicky a zároveň elektronicou poštou (e-mailom) informovať kontaktnú osobu Dodávateľa o uvedení nových meradiel do používania, o vyradení meradiel z používania

v prípade existujúcich a zároveň zmluvne zabezpečených meradiel a informácie o presune, zámene a oprave meradiel z dôvodu aktualizácie Evidencie meradiel, a to najneskôr do 5 pracovných dní (ďalej len „Operácie súvisiace s meradlami“).

Dodávateľ sa zaväzuje uskutočniť aktualizáciu Evidencie meradiel Objednávateľa najneskôr do 30 pracovných dní odo dňa obdržania informácie od Objednávateľa o akýchkoľvek Operáciách súvisiacich s meradlami.

Dodávateľ má právo Objednávateľovi v súlade so zákonom o metrologii a s príslušnými právnymi predpismi optimalizovať a zjednotiť termíny overenia a kalibrácie pre meradlá vedené v Evidencii meradiel s ohľadom na počet meradiel a ich umiestnenie.

Všetky škody, ktoré vzniknú Dodávateľovi z dôvodu včas neposkytnutých, neúplných, alebo nepresných údajov a podkladov pre realizáciu predmetu Zmluvy, znáša Objednávateľ.

Objednávateľ sa zaväzuje zabezpečiť pre Dodávateľa prístup k meradlu, ktoré ma byť predmetom metrologického výkonu, a to v termíne a čase určenom Dodávateľom.

Dodávateľ garantuje Objednávateľovi, že bude znášať škody, ktoré Objednávateľovi vzniknú vo forme uloženej sankcie inšpekčným alebo kontrolným orgánom, v prípade preukázania príčinnej súvislosti uloženia sankcie a porušenia zmluvných povinností Dodávateľom.

V prípade, ak Objednávateľ poruší svoje zmluvné povinnosti, t.j. nezabezpečí pre Dodávateľa prístup k predmetnému meradlu, Dodávateľ nebude znášať škody, ktoré Objednávateľovi vzniknú vo forme uloženej sankcie inšpekčným alebo kontrolným orgánom.

Objednávateľ je povinný Dodávateľovi potvrdiť vykonanie poskytnutých služieb. V prípade, ak nedôjde k potvrdeniu vykonania poskytnutých služieb, táto skutočnosť nemá vplyv na záväzok Objednávateľa zaplatiť Dodávateľovi za poskytnuté metrologické výkony a služby.

Objednávateľ a Dodávateľ sú povinní navzájom si bezodkladne písomne oznámiť prípadné zmeny svojich identifikačných údajov uvedených v tejto Zmluve, ako aj zmeny v zastúpení, a to bez právneho následku zániku Zmluvy. Objednávateľ sa zároveň zaväzuje bezodkladne oznámiť Dodávateľovi ukončenie svojej podnikateľskej činnosti, prípadne iné skutočnosti, pre ktoré by inak Dodávateľ metrologický výkon neposkytol.

Článok III. **Externá spolupráca**

Dodávateľ je oprávnený zabezpečiť výkon vybraných činností inou kvalifikovanou osobou, za účelom poskytnutia čo najkvalitnejšej služby pre objednávateľa, bez zvýšenia dohodnutej ceny.

Článok IV. **Cena plnenia a platobné podmienky**

1) Cena za plnenie predmetu zmluvy v zmysle Článku I. tejto zmluvy bola stanovená v zmysle platného cenníka dodávateľa dohodou zmluvných strán a predstavuje sumu, ktorá je zložená z nasledovných častí:

Činnosť	Cena bez DPH
<i>Metrologické zabezpečenie. Mesačná platba.</i>	300,- EUR

Predmetnú sumu bude objednávateľ uhrádzať nasledovne:

- 2) Sumu bude objednávateľ uhrádzať po skončení kalendárneho mesiaca na základe vystavenej faktúry.
- 3) Splatnosť faktúry je 14 dní odo dňa jej doručenia. Dodávateľ je povinný vystaviť faktúru do piateho pracovného dňa po mesiaci po skytnutia služby. Daňové doklady môžu byť zasielané elektronicky na

adresu uctaren@vou.sk. V prípade omeškania objednávateľa s úhradou ceny je úrok z omeškania vo výške 0,01 %.

- 4) V prípade, že bude objednávateľ v omeškaní s úhradou za plnenie viac ako 30 dní, dodávateľ je oprávnený pozastaviť svoju činnosť až do doby vyrovnania záväzku zo strany objednávateľa (zaplatenie dlžnej splátky, úroku z omeškania v zmysle platných predpisov a príslušnej zmluvnej pokuty).
- 5) Sumy vedené v bode 5.1. obsahujú všetky súvisiace cestovné a ubytovacie náklady.
- 6) Sumy neobsahujú metrologické výkony overenia a kalibrácie meradiel akreditovanou organizácie na základe odporúčaní Dodávateľa v zmysle požiadaviek „**Zákona o metrológii**“. Objednávateľ platí akreditovanej organizácii.
- 7) Zmluvné strany sa dohodli, že pohľadávku/y/ medzi zmluvnými stranami nie je možné postúpiť inému, iba za predchádzajúceho písomného súhlasu druhej zmluvnej strany.
Právny úkon, ktorým dôjde k postúpeniu pohľadávky v rozpore s touto dohodou zmluvných strán, je neplatný.
Súhlas objednávateľa je platný len za predchádzajúceho súhlasu MZSR.

Článok V. Doba plnenia

- 1) Zmluvné strany sa dohodli, že dodávateľ začne s realizáciou predmetu plnenia podľa Článku I. tejto zmluvy v deň účinnosti zmluvy.
- 2) Zmluva je uzavretá na dobu neurčitú : od 1. mája 2022.
- 3) Evidencia meradiel je spracovaná podľa prílohy č. 1 do 30 pracovných dní od podpisu zmluvy.

Článok VI. Obchodné tajomstvo

- 1) Dodávateľ sa zaväzuje zachovávať mlčanlivosť o všetkých skutočnostiach, údajoch a informáciách, týkajúcich sa objednávateľa, o ktorých sa dozvedel v súvislosti s plnením predmetu zmluvy.
- 2) Objednávateľ sa zaväzuje neposkytovať správy, listy, rady a iné dôverné informácie získané od dodávateľa tretím osobám.
- 3) Nesplnenie povinností uvedených v bode 1. a 2. tohto článku ktoroukoľvek zmluvnou stranou sa bude považovať za porušenie obchodného tajomstva v zmysle príslušných ustanovení Obchodného zákonníka.

Článok VII. Ostatné dojednania

- 1) Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania obidvoma zmluvnými stranami. Zmluva nadobudne účinnosť 1. mája 2022 za predpokladu jej predchádzajúceho zverejnenia na crz.gov.sk. V opačnom prípade nadobudne účinnosť deň po zverejnení.
- 2) Jej trvanie môže skončiť výpoveďou ktorejkoľvek zo zmluvných strán v jednomesačnej výpovednej lehote, ktorá začína plynúť prvým dňom mesiaca nasledujúceho po doručení výpovede druhej zmluvnej strane. Strana, ktorá zmluvu vypovie je povinná hradiť preukázané vynaložené náklady, ktoré vznikli druhej strane započatím prác alebo prípravou na potrebnú súčinnosť, resp. vysporiadať všetky finančné záväzky vyplývajúce zo zmluvy ku dňu skončenia jej platnosti.
- 3) Práva a povinnosti zmluvných strán v tejto zmluve konkrétne neupravené sa riadia príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka.
- 4) Akékoľvek spory alebo nezhody pri jej interpretácii budú riešené vzájomnými rokovaniami. Ak sa vzájomnými rokovaniami nedosiahne zmierne riešenie sporu, bude spor podliehať jurisdikcii slovenských súdov.

Článok VIII.
Záverečné ustanovenia

- 1) Ustanovenia tejto zmluvy je možné meniť a dopĺňať len po vzájomnej dohode zmluvných strán písomnými dodatkami k nej.
- 2) Zmluva je vyhotovená v dvoch prvopisoch, z ktorých každá zo zmluvných strán obdrží jedno vyhotovenie.
- 3) Zmluvné strany prehlasujú, že si text tejto zmluvy riadne prečítali, jeho obsahu porozumeli, že vyjadruje ich slobodnú a vážnu vôľu, nebola spísaná v tiesni či za inak nápadne nevýhodných podmienok a na dôkaz toho ju podpisujú.

V Košiciach, dňa:

V Košiciach, dňa:

za dodávateľa :

za objednávateľa :

.....
Ing. Radovan Reis
konateľ EQS Slovakia spol. r.o.

.....
MUDr. Tomáš Sieber, MPH - predseda predstavenstva
Ing. Eva Milá - podpredseda predstavenstva